

Больная О., 52 лет, поступила с жалобами на боли в шейном отделе позвоночника с иррадиацией в обе руки, больше в правую. Больна около месяца. Выполнялась мануальная терапия, медикаментозное и физиотерапевтическое лечение, без улучшения. При МРТ шейного отдела позвоночника 22.8.2011 г. выявлена правосторонняя грыжа межпозвонкового диска C3/C4 с компрессией спинного мозга, грыжи дисков C4-C5-C6, остеофиты задних поверхностей тел C4-C6-позвонков со сдавлением дурального мешка, стенозом позвоночного канала; очаги миелопатии на уровне дисков C3/C4 и C4/C5.

При осмотре - грубой корешковой и проводниковой симптоматики не выявляется. Парестезии в пальцах обеих рук. Ограничен объём активных движений в шейном отделе позвоночника из-за боли, Болезненна пальпация остистых отростков и паравертебральных точек на уровне C4-C6-позвонков.

5.9.2011 г. операция - дискэктомия C3/C4, C4/C5, C5/C6, динамическая стабилизация сегментов C3-C4-C5-C6 имплантами DCI. Послеоперационное течение гладкое. Отмечен полный регресс болевого синдрома, парестезий в кистях рук. Активизирована на 2-е сутки после операции в головодержателе «Филадельфия». На контрольных спондилограммах положение имплантов удовлетворительное. Выписана домой на 4-е сутки после операции.

